



## PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA

Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1.624 | Ponte Nova | Extrema/MG | CEP 37640-000  
(35) 3435-1911

[www.extrema.mg.gov.br](http://www.extrema.mg.gov.br)

### COMUNICAÇÃO DE ERRATA

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 171/2024**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 077/2024**  
**EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 103/2024**

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ARBITRAGEM.

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, o Agente de Contratação Sr. PAULO ROBERTO DA SILVA JUNIOR, nomeado pelo Decreto nº 4.486 de 07 de junho de 2023, comunica a todos os interessados em participarem do processo supracitado, as correções promovidas no edital:

**Onde se lê:**

- 1.2 DATA DA SESSÃO PÚBLICA DATA: 01 de julho de 2027 - HORÁRIO: 09:00 horário de Brasília.
- 1.3 LOCAL DA SESSÃO PÚBLICA: Plataforma [WWW.AMMLICITA.ORG.BR](http://WWW.AMMLICITA.ORG.BR)
- 1.4 TIPO DE JULGAMENTO: **MENOR PREÇO POR LOTE - PREGÃO**
- 1.5 MODO DE DISPUTA: ABERTO
- 1.6 INÍCIO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: DATA: 14 de junho de 2027 - HORÁRIO: 09:00 horário local
- 1.7 LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: DATA: 01 de julho de 2027 - HORÁRIO: 09:00 horário local
- 1.8 ABERTURA DAS PROPOSTAS: DATA: 01 de julho de 2027 - HORÁRIO: 09:00 horário local
- 1.9 INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: DATA: 01 de julho de 2027 - HORÁRIO: 09:00 horário local

**Leia-se:**

- 1.2 DATA DA SESSÃO PÚBLICA DATA: 01 de julho de 2024 - HORÁRIO: 09:00 horário de Brasília.
- 1.3 LOCAL DA SESSÃO PÚBLICA: Plataforma [WWW.AMMLICITA.ORG.BR](http://WWW.AMMLICITA.ORG.BR)
- 1.4 TIPO DE JULGAMENTO: **MENOR PREÇO POR LOTE - PREGÃO**
- 1.5 MODO DE DISPUTA: ABERTO
- 1.6 INÍCIO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: DATA: 14 de junho de 2024 - HORÁRIO: 09:00 horário local
- 1.7 LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: DATA: 01 de julho de 2024 - HORÁRIO: 09:00 horário local
- 1.8 ABERTURA DAS PROPOSTAS: DATA: 01 de julho de 2024 - HORÁRIO: 09:00 horário local
- 1.9 INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: DATA: 01 de julho de 2024 - HORÁRIO: 09:00 horário local

Ante o exposto, após a correção do ano 2027 para 2024, permanece **inalterada** as datas (dia, mês e hora) dos itens 1.2 à 1.9 do Edital.

Extrema, 19 de junho de 2024.

Paulo Roberto da Silva Junior  
Agente de Contratação